
Raadsvoorstel

Zaaknummer
Portefeuillehouder
Voorstel

147327
De heer A. Luijten, wethouder
Benoemen van drie leden voor de CRK&E:

- Drs. I.B.S. van Koningsbruggen
- Ir. P.P.G. Kramer
- Ir. A. Mulder

Aan de raad,

1. Beslispunten
Op voordracht van het college met ingang van de datum raadsbesluit de drie 
nieuwe leden  Koningsbruggen, Kramer en  Mulder, als lid van de Commissie 
Ruimtelijke Kwaliteit & Erfgoed (CRK&E) te benoemen voor een periode van drie 
jaar met mogelijkheid tot verlenging met drie jaar.

2. Inleiding
De drie nieuwe leden, die zijn voorgedragen via MOOI Noord Holland, zullen in 
de grote commissie zitting nemen. Drs. Irmgard van Koningsbruggen is 
architectuurhistoricus en wordt als voorzitter aangesteld, ir. Paul Kramer als 
architect lid en ir. Alenca Mulder als restauratiearchitect lid op afroepbasis. Ir. 
Oliver Ebben (zittend lid) blijft deelnemen aan deze commissie als architect lid. 
Ir. Paul Kramer is tevens lid van de kleine commissie. De nieuwe voorzitter en de 
restauratie architect zijn de afgelopen zes jaren werkzaam geweest voor de 
welstandscommissie van Hilversum. Zij kennen het Gooi en Gooise Meren goed.
De twee leden (Bleumink en Ebben) wiens zittingstermijn nog niet is verstreken 
zijn woonachtig in Gooise Meren waarmee voldaan wordt aan de wens van uw 
raad om tenminste twee inwoners met benodigde expertise uit de gemeente 
zitting te laten nemen in deze commissies. 

De CRK&E bestaat uit twee commissies. Eén commissie waarin de kleinere 
bouwplannen zoals een dakkapel en aanbouwen worden beoordeeld, deze 
commissie wordt vertegenwoordigd door twee architecten. Eén commissie 
waarin het erfgoed en de grotere, complexere plannen worden beoordeeld, met 
een vertegenwoordiging van een architect, restauratiearchitect en 
architectuurhistoricus. Deze twee commissies vergaderen wekelijks om en om.

3. Beoogd effect
De CRK&E formeel op sterkte brengen zodat zij haar werk kan blijven doen. De 
samenstelling van de CRK&E is geregeld in Artikel 4, lid 2, van de Verordening 
Commissie Ruimtelijke Kwaliteit en Erfgoed Gooise Meren 2016. 

4. Argumenten en onderbouwing
1. Het contract van de voorgaande commissieleden liep van rechtswege af op 

31 december 2021 en kon niet verlengd worden. Er is contact opgenomen 
met MOOI Noord-Holland voor het leveren van nieuwe leden. Hierover bent u 
middels een RM geïnformeerd.

2. De voorgedragen leden zijn gekwalificeerd bevonden voor het invullen van 
deze functie. 
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3. Met deze benoeming wordt de continuïteit van de CRK&E gewaarborgd. 
4. MOOI Noord-Holland draagt zorg voor vervanging van de leden bij 

onvoorziene situaties. 
5. MOOI Noord-Holland faciliteert de leden bij nieuwe ontwikkelingen zoals de 

Omgevingswet.
6. Alle voorgestelde leden hebben ruime ervaring bij andere gemeenten o.a. 

Hilversum.

5. Houd rekening met en onderbouwing
Per abuis is als gevolg van een procedurefout in januari van dit jaar het RV tot 
benoeming van de nieuwe leden niet in circulatie gebracht. Met uw besluit zal 
de benoeming van de drie leden alsnog bekrachtigd worden.

6. Duurzaamheid
Niet van toepassing.  

7. Financiële onderbouwing
Er zijn in de begroting naar verwachting voldoende financiële middelen 
opgenomen voor de kosten.

8. Communicatie en participatie
Nvt 

9. Uitvoering / tijdpad / evaluatie
Na benoeming  door de raad zullen de leden hun schriftelijke benoeming voor 
een periode van 
drie jaar ontvangen. 

Met vriendelijke groet,
Burgemeester en wethouders van Gooise Meren,

M. Voorhorst
Gemeentesecretaris

  drs. H.M.W. ter 
Heegde

                   Burgemeester
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De Raad Gooise Meren

Gelezen het voorstel van het college van burgemeester en wethouders 
met nummer 147327, 
om drie leden voor de CRK&E te benoemen 

Besluit

op grond van de Verordening Commissie Ruimtelijke Kwaliteit en Erfgoed Gooise 

Meren 2016 

de volgende drie leden van de Commissie Ruimtelijke Kwaliteit & Erfgoed (CRK&E)  

met ingang van datum raadsbesluit te benoemen:

- Drs. I.B.S. van Koningsbruggen, voorzitter grote Commissie
- Ir. P.P.G. Kramer, architect lid grote en kleine Commissie

- Ir. A. Mulder, restauratiearchitect lid grote Commissie

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de Raad Gooise Meren,
gehouden op (datum wordt ingevuld door de griffie)

De griffier

Mevrouw drs. M.G. Knibbe

                     De voorzitter

            Drs. H.M.W. ter Heegde
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